Согласие на получение рассылки рекламно-информационных материалов

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи» даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «ИКАР» (ИНН 7451193118, расположенному по адресу: 454091, Челябинская Область, г. Челябинск, ул. Цвиллинга, д. 25, офис 214) (далее – «Общество») на направление мне на указанные мной на сайте https://gk-ikar.com/ контактные данные (номер телефона и/или электронную почту) сообщений в информационных, рекламно информационных целях об услугах (сервисах) Общества, а именно: рассылок о мероприятиях, контенте, акциях и др. информационного и рекламного характера в виде sms-сообщений, и/или электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или push-уведомлений, и/или посредством телефонных звонков. 
[bookmark: _GoBack]Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных Общества с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «ИКАР» (ИНН 7451193118, расположенному по адресу: 454091, Челябинская Область, г. Челябинск, ул. Цвиллинга, д. 25, офис 214) и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего документа и беру на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных.
Оператор имеет право передавать персональные данные в соответствии с законодательством РФ, а также ООО "Колтач Солюшнс" (127018, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный округ Бутырский, ул. Складочная, д. 1 стр. 9, помещ. 3/1), ООО "Домопланер" (630091, Новосибирская область, г Новосибирск, Красный пр-кт, д. 80), ООО «Марквиз» (302502, Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, ул.Центральная, дом 17), АО "Тильда Паблишинг" (Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Тверской, ул Петровские Линии, д. 2, помещ. 4/1), ООО «Ида Лайт» (117393, Москва г, Профсоюзная ул, дом 76, этаж 3, офис 6Б.), OOO «Живой Cайт» (115054, Москва, а/я 133), ООО "Манго Телеком" (г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 57, ком. 84.), АО ИАИТ "РунетХолдинг", (129090, г. Москва, ул. Щепкина, д. 28, помещение I, комн. №13), Айриэлтор (107023, Москва г, Электрозаводская ул, дом 27, строение 8, этаж 5, помещение I ), ООО Яндекс.Вертикали (125196, г. Москва, ул. Лесная, д.7, эт. 15, ком. 1), ООО "2Р-Медиа" (119331, Москва г, вн.тер.г. муниципальный округ Ломоносовский, пр-кт Вернадского, д. 29, этаж 18, офис 1811, помещ. I, ком. 9-12, 14), КЕХ еКоммерц ООО (125196, г. Москва, ул. Лесная, д.7, эт. 15, ком. 1), ООО Джейкет.ру (121087, город Москва, Береговой проезд, д. 5А, к. 1, помещение 3/20), ВК ООО (125167, г. Москва, проспект Ленинградский, д. 39 стр. 79), ИП Турушкина (Юридический адрес ООО "ИНТЕРНЕТ-ПРО" - 620026, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Тверитина, д. 34.), ООО Драйверс (620085, Россия, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Крестинского, д.6, кв.95).
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок как путем устного обращения к представителю Общества, так и путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом рекламном письме от Общества. 
Также я информирован(-а), что при возникновении вопросов относительно отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо в службу технической поддержки Общества на почту: marketing@gk-ikar.com.
Настоящее согласие действует до поступления требования субъекта персональных данных о прекращении обработки персональных данных в соответствии с ч. 2 ст. 15 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Настоящим подтверждаю, что любое моё действие по нажатию на кнопку «Отправить», «Зарегистрироваться», «Записаться», «Оставить заявку», проставлению отметки «✓» на соответствующих блоках на сайте  https://gk-ikar.com/ является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется. 
