Согласие на обработку персональных данных
Клиент (дееспособное физическое лицо, достигшее 18-летнего возраста) путем ввода принадлежащих ему данных и последующего нажатия кнопки «Заказать звонок», «Заказать обратный звонок», «Отправить», в т.ч. при нажатии знака «Enter», устанавливая «галочку» согласия с обработкой персональных данных, как субъект персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», дает своей волей и в своем интересе согласие на обработку своих персональных данных АО «СЗ «Черниговская набережная» (ИНН 1686021300, место нахождения: 603000, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, ул. Алексеевская, д. 6/16 этаж/офис 2/221 (далее по тексту – Оператор) и другим юридическим лицам, действующим в интересах и по поручению Оператора:
• ООО «НЕГА ЮГ» (ИНН 2304051152, место нахождения: 123007, г. Москва, внутренний территориальный городской муниципальный округ Хорошевский, ул. 5-я Магистральная, д. 4, этаж 3, ком. 26);
• ООО «ФСКЗ» (ИНН 7708332091, место нахождения: 101000, г. Москва, внутренний территориальный городской муниципальный округ Красносельский, ул. Мясницкая, д. 13, стр. 1, этаж 1, ком. 21);
• ООО «Агентство недвижимости «Лидер» (ИНН 7718686195, место нахождения: 101000, г. Москва, внутренний территориальный городской муниципальный округ Красносельский, ул. Мясницкая, д. 13, стр. 1, этаж 1, ком. 19);
• ООО «Домклик» (ИНН 7736249247, место нахождения: 121170, г. Москва, пр-кт Кутузовский, д. 32, к.1);
• ООО «СИ ЭНД Ю КО» (ИНН 7726449550, место нахождения: 117534, г. Москва, ул. Академика Янгеля, дом 2, эт. 1, пом. 2, ком. 2);
[bookmark: _Hlk174101550]• ООО «СРМ Солюшнс» (ИНН 7451278717, место нахождения: 123022, г. Москва, ул. 2 Звенигородская д. 13, строение 43, помещение VIII, комната 4);
• ООО «Аутофклауд» (ИНН 7709463611, место нахождения: 117556, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Нагорный, Б-р Чонгарский, д. 1 к. 2, помещ. 61/1);
• иным третьим лицам, с которыми Оператор взаимодействует на основании договоров/соглашений, включающих условия обработки персональных данных, и с целью оказания услуг и информирования и исключительно в объеме, необходимом для оказания таких услуг, на обработку моих персональных данных, определенных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в том числе, но не исключительно, моих фамилии, имени, отчества, пола, даты и места рождения, адреса регистрации по месту жительства или фактического пребывания, документа, удостоверяющего личность, семейного положения, идентификационного номера налогоплательщика (ИНН), страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС), номера телефона, адреса электронной почты, родства, наличия иждивенцев, а также данных, которые станут известны в ходе исполнения обязательств, и которые могут быть использованы в целях заключения договора/возникновения,  изменения, прекращения обязательства, результатом чего предполагается приобретение (изменение, прекращение) мною объектов  недвижимости жилого и/или нежилого назначения, в том числе машиномест, или прав на них (далее – объекты недвижимости), включая данные о  площади объектов недвижимости, праве владения объектов недвижимости и иной информации личного характера, предоставленной  мною АО «СЗ «Черниговская набережная» в указанных целях.
Под обработкой персональных данных понимаются действия (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными физического лица, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (включая трансграничную передачу, предоставление, доступ, в том числе контролирующим органам), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение.
Целями обработки персональных данных также являются:
· идентификация субъекта персональных данных, их уполномоченных лиц, выгодоприобретателей в рамках соблюдения/исполнения требований законодательства Российской Федерации, регулирующего деятельность АО «СЗ «Черниговская набережная» в качестве застройщика и/или правообладателя объектов недвижимости, положений договоров участия в долевом строительстве, предварительных договоров купли-продажи объектов недвижимости, договоров купли-продажи объектов недвижимости, договоров оказания услуг (бронирования) объектов недвижимости, договоров оказания услуг по подбору недвижимого имущества, сторонами которых выступают АО «СЗ «Черниговская набережная» и субъект персональных данных; 
· заключение договоров обслуживания и эксплуатации недвижимого имущества, внесения изменений в такие договоры, их расторжение, прекращение, исполнение; 
· юридическое сопровождение сделок; 
· информирование, исключительно в объеме, необходимом для исполнения вышеуказанных договоров, предоставление справочной информации, проведение анкетирования и опросов сотрудниками или уполномоченными лицами Оператора; 
· любые контакты с субъектом персональных данных по указанным им каналам связи, обработка входящих запросов, направление информации о продуктах, товарах и услугах Оператора, выполнение условий договоров (стороной которых является или будет являться субъект персональных данных), размещение объявления о продаже/покупке недвижимости, информационный обмен между Оператором и другими лицами, с которыми Оператор имеет партнерские отношения (Партнеры Оператора), предоставления справочной информации, а так же проведение анкетирования и опросов сотрудниками Оператора, аффилированными лицами или уполномоченными лицами Оператора;
· определение победителя в акциях и иных маркетинговых мероприятиях, если Клиент участвовал в такой акции/мероприятии; 
· анализ обезличенных данных с целью проработки и оптимизации эффективности рекламно-информационных материалов Оператора, рекламных кампаний и сайтов Оператора, а также с целью обеспечения технической возможности такого анализа и оптимизации;
· осуществление деятельности по продвижению товаров и услуг;
· оценка и анализ работы системы Оператора;
· анализ покупательских особенностей и предоставления персональных рекомендаций;
· передача персональных данных в управляющую организацию многоквартирным домом или зданием, в составе которого расположен объект недвижимости, в том числе, для заключения между управляющей организацией и субъектом персональных данных договора на управление многоквартирным домом или зданием, в составе которого расположен объект недвижимости, подготовка управляющей организацией платежных документов в связи с эксплуатацией/обслуживанием /содержанием объектов недвижимости; 
· передача персональных данных в фонд капитального ремонта, для целей подготовки фондом капитального ремонта платежных документов по сбору платежей в фонд капитального ремонта.
Оператор имеет право на передачу моих персональных данных третьим лицам с использованием машинных носителей информации, по каналам связи и (или) в виде бумажных документов с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа. 
Соглашаясь с данным документом и указывая соответствующие персональные данные, соглашаюсь с данным пунктом согласия и подтверждаю свое согласие на обработку персональных данных. 
Субъект персональных данных вправе в любое время запросить информацию, касающуюся обработки его персональных данных в соответствии с ч.7 ст.14 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», отозвать согласие на обработку и(или) передачу персональных данных третьим лицам, отправив Уведомление об удалении персональных данных и/или отказе от передачи персональных данных третьим лицам на бумажном носителе, заказным письмом по адресу Оператора, либо в электронном виде по адресу электронной почты revoke_pdn@fsk.ru, с указанием в Уведомлении своей фамилии, имени, отчества (при наличии), города, номера телефона, а также адреса электронной почты, которые субъект персональных данных сообщал.
Субъект персональных данных вправе требовать от Оператора уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными. 
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует в течение 10 (десяти) лет с даты выдачи настоящего Согласия, если не будет отозвано субъектом персональных данных ранее истечения данного срока.


