Политика использования файлов Cookie применяется в дополнении к Политике обработки персональных данных Группы компаний Страна Девелопмент.
Политика описывает типы файлов Cookie (далее – Cookies), цели их использования и способы, с помощью которых можно от них отказаться.
При нажатии кнопки «Принять» в Окне-уведомлении об обработке Cookies, Вы даете свое согласие на обработку Ваших Cookies.
Что такое Cookies?
Сookies — это небольшой фрагмент данных, который Сайт запрашивает у браузера, используемого на вашем устройстве.
Cookies содержат информацию о Ваших действиях на Сайте, а также могут содержать сведения о Вашем оборудовании, дату и время сессии.
Сookies хранятся локально на Вашем устройстве. При желании Вы можете удалить сохраненные Cookies в настройках браузера.
 
Как мы используем Ваши Cookies?
Cookies используются в целях продвижения товаров и услуг, в том числе в целях улучшения и обеспечения работоспособности Сайта.
Как мы обрабатываем Ваши Cookies?
Наш Сайт обрабатывает полученные данные, в том числе, с использованием метрической программы Яндекс.Метрика (подробнее на странице https://yandex.ru/support/metrica/general/cookie-usage.html).
Какие виды Сookies мы используем?
· Обязательные: минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы Сайта. Они позволяют идентифицировать Ваше аппаратное и программное обеспечение, включая тип Вашего браузера.
· Сессионные: Cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о Вашем выборе на предыдущей странице Сайта, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.
· Постоянные: Сookies, которые хранятся на Вашем устройстве и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Сookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя идентифицировать Вас как уникального пользователя веб-сайта, и при возвращении на веб-сайт вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных Вами действиях.
· Аналитические: эти файлы позволяют нам распознавать пользователей, собирать информацию, такую как произведенные Вами операции на Сайтах и в Сервисах, включая информацию о посещенных Вами веб-страницах и контенте, который Вы получаете.
Как долго хранятся Сookies?
Срок действия сессионных Сookies истекает в конце сессии (когда вы закрываете страницу или окно браузера).
Мы можем использовать Сookies, которые сохраняются в течение более длительного периода, например, чтобы запомнить ваши предпочтения на Сервисах, такие как язык или местоположение. Срок хранения данных зависит от типа Сookies. Такие Сookies будут автоматически удалены после того, как выполнят свою задачу.
Мы используем информацию, содержащуюся в Сookies в течение сроков и на условиях, указанных в настоящей Политике, а также в Политике обработки персональных данных.

Как отказаться от обработки Сookies?
Вы вправе определить каким образом и в каких случаях будут приняты Сookies, а также отказаться от обработки путём изменения настроек конфиденциальности интернет браузера, который вы используете для входа на Сайт или путем изменения настроек конфиденциальности на Вашем устройстве.
Отключение некоторых Сookies может привести к некорректной работе отдельных разделов или функций Сайта, или к тому, что их использование станет невозможным.


