Согласие на получение рассылки рекламно-информационных материалов

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» настоящим я, действуя по своей воле и в своем интересе, даю ООО СЗ «Форвард Групп» ИНН 9103095265, юридический адрес: 298637, Республика Крым г.о. Ялта, г. Ялта, ул. Красных партизан, д.14, оф. 16-6 (далее — Организация) согласие на направление мне сообщений об услугах (сервисах) Организации в информационных, рекламно-информационных целях.
К таким сообщениям относятся рассылки о мероприятиях, контенте, акциях, другие не запрещенные законодательством текстовые, аудиальные, графические, аудиовизуальные, мультимедийные сообщения информационного и рекламного-информационного характера.

Для отправки будут использоваться указанные мной на сайте www.rzv.ru контактные данные:
1. Номер телефона;
2. Адрес электронной почты.

Рекламно-информационные материалы могут направляться мне посредством:
1. Электронных писем (e-mail рассылки);
2. Телефонной связи (звонков).

Я проинформирован(а), что согласие может быть отозвано мной полностью или частично в любой момент в течение срока действия настоящего согласия следующими способами:
1. Посредством направления заявления об отзыве согласия в адрес службы сервисной поддержки Организации info@rzv.ru;
2. Посредством направления в адрес Организации заявления об отзыве согласия по адресу местонахождения Организации.

Заявление об отзыве согласия может быть составлено в свободной форме с указанием в нем следующих данных: номер телефона, адрес электронной почты, позволяющие идентифицировать заявителя. В заявлении указываются каналы получения рекламных материалов, от которых заявитель отказывается. Заявление может быть составлено в формате электронного текста или вложения к e-mail письму в форматах pdf, png или jpeg файла(-ов) — отсканированного или сфотографированного заявления, заполненного от руки. Качество изображения должно быть достаточным для четкого и однозначного понимания текста заявления.

Кроме того, я информирован(а), что при возникновении вопросов, касающихся отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо в службу сервисной поддержки Организации (info@rzv.ru).

Я согласен(а) с тем, что текст согласия, данного мной по собственной воле и в моих интересах, хранится в электронном виде в базе данных Организации и подтверждает мою готовность получать материалы в соответствии с вышеизложенными положениями. Я беру на себя ответственность за достоверность данных.

Настоящее согласие дается на неограниченный срок и действует, если Организация не получала от меня сведений о его отзыве. Датой отзыва считается день, следующий за днем вручения Организации заявления об отзыве согласия на получение рассылки рекламно-информационных материалов.

Настоящим подтверждаю, что мои конклюдентные действия (заполнение регистрационной формы и нажатие кнопки «Отправить» на сайте www.rzv.ru) являются достаточной формой согласия и позволяют подтвердить сторонам факт получения такого согласия. При этом иных доказательств для подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.
